Technické informace pro strojni nozky hlinikové s tlumenim vi-
braci k nasroubovani

Tlumice vibraci se pouZzivaji pro kompenzaci nedovoleného chvéni a razi strojii. Pomoci trvale elastického pruzinového systému Ize sniZit ucinek chvéni a
raz(i a dosahnout velmi dobré acinnosti izolace.

Vlastnosti:

- Hiinikové téleso se zavulkanizovanym tlumenim.
- Pryz odolna viiéi oleji ve Gtyfech stupnich tvrdosti podle Shoreho.
- Navulkanizovana pojistka proti sklouznuti.

- Lze naSroubovat na zemi.

Technické tdaje:
V nasledujicim grafu Ize stanovit hloubku propruzeni, ktera je nutna k dosazeni poZadované izolace.

Rusivy kmitoCet
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Priklad:

Ma-li se ruSivy kmitocet 1600 upm snizit 0 80 %, coz napt. odpovida zdvih(im lisovaciho stroje za minutu, Ize pomoci tohoto grafu stanovit hloubku
propruzeni. Na priiseciku rusivého kmitoctu a Uhlopficné prenosoveé ¢ary v 80 % sjedeme svisle dold a najdeme potfebné propruzeni 2 mm.




Staticka nebo dynamicka silav N
Vlastni kmitocet Tvrdost podle Tvrdost podle Tvrdost podle Tvrdost podle
v Hz Shoreho 30 Shoreho 50 Shoreho 70 Shoreho 90
22 460 650 3250 6500
16 800 1300 5350 11000
13 1200 1900 6800 16300
11 1570 2800 12500 21000
10 1700 3500 16500 -
9 2000 4000 22000 -
8 2800 5600 - -
4 35
=35 =30
= 3 =25
o~ 25 ~
g2 =
15 -
31 g1
S 05 s
= o
0,5 1 15 2 25 3 35 4 45 0,5 1 15 2 25 3 35
Hloubka propruzeni mm Hloubka propruzeni mm
9 35
=z < 2
=7 —
&6 g2
Bs A 20
T4 S 15
‘é z _qé 10
<1 < 5
=o =0
05 1 15 2 25 3 35 4 45 0,5 1 15 2 25
Hloubka propruzeni mm Hloubka propruzeni mm
Tvrdost podle Shoreho 30 I Tvrdost podle Shoreho 70
Tvrdost podle Shoreho 50 =— Tvrdost podle Shoreho 90 =
Priklad:

Piisobi-li na tlumic vibraci o tvrdosti 30 podle Shoreho staticka nebo dynamicka sila 460 N, je nutné pocitat s vlastnim kmitoctem ve vysi cca 22 Hz. Je-li
znam vyhradné vlastni kmitoCet, Ize princip obratit. Pfi ruSivém kmitoctu 22 Hz Ize tlumi€ vibraci o tvrdosti 30 podle Shoreho zatizit maximalné silou 460 N.




